

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



倒烟立窑

泊头昊航环保机械有限公司专业生产-湿式立窑除尘器，采用液体进行灰水分离工作，速度快，效率高，不产生二次污染，是工业生产中最理想的烟气处理设备。立窑水除尘器的设计要点及其实例实例，立窑，器的，除尘器，立窑的，除尘器的，水除尘器，立窑除尘，除尘器设计，机立窑。降尘室收尘器工艺简单，运行费用低，运行可靠，但收尘效率低，一般只有。倒烟立窑，排烟问题：水收尘器的喷淋水增加了烟气排放阻力，使立窑烟气产生倒烟，喷水量越多，倒烟越严重，一方面限制了喷水量，使烟气排放难以达标另一方面造成立窑窑面工作台操作环境恶劣，工人中毒事故经常发生。灰水分离技术使部分污水循环利用，部分污水入生料预加水成球工艺利用，解决了污水二次污染问题。

随着《水泥工业大气污染物排放标准》的颁布实施水泥产业结构的调整和广大人民群众环保意识的增强，各类袋式除尘器尤其是方形和圆形袋式除尘器得到了推广应用。

有些水泥厂把除尘器的引风机一直开在最大风量的位置上，在不需要大风量时，往往会从窑门等处漏进大量的冷风，也会造成除尘器结露糊袋，使除尘器难以用好，同时倒烟立窑还造成电耗较高。

产生这种故障有以下几种原因：电磁阀消声器铜网堵塞，使得排气量减小，打开负压阀的时间延长 气缸密封不良

倒烟立窑

漏气,气缸动作无力造成阀门打开超时 正处于空压机低气压时段 反吹时间设定过长,造成反吹时窑面短时倒烟。长期以来,沉降室作为立窑除尘的主要手段在我国盛行的主要原因是资金问题和技术问题,更深层次的原因倒烟立窑还是环保意识不强。

窑面漏入气体量,一般为理论废气量的以上,倒烟立窑随开闭窑门操作的多少而变化。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/cZJ5DaoYanrhJeR.html>